

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 21 января 1984 г.

№ 14 (13892)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

4 марта — день выборов в Верховный Совет СССР

## НА УЧЕТЕ — КАЖДАЯ МИНУТА

«Четвертому году XI пятилетки — наивысшую производительность труда» — под таким девизом соревнуются за успешное претворение в жизнь планов и обязательств на 1984 год труженники Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций.

В число правофланговых вышли пресовщицы Н. И. Анохина, Н. С. Сидачева, Т. А. Стульникова. Они за смену формируют по 37 тысяч штук добротного кирпича каждая при норме 20 тысяч. Успех передовиков достигается за счет рационального использования каждой рабочей минуты, увеличения зоны обслуживания оборудования.

Пресовщицы Н. И. Анохина, Н. С. Сидачева, Т. А. Стульникова решили к дню выборов в Верховный Совет СССР выполнить задание двух с половиной месяцев и тем самым ознаменовать важное событие в общественно-политической жизни страны трудовыми достижениями.

Их стремление находит горячую поддержку в трудовом коллективе комбината.

А. ЧИСТОВ.

## ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В Косинском производственном трикотажном объединении стало доброй традицией отмечать знаменательные события в жизни передовиков социалистического соревнования.

Недавно в связи с 50-летием со дня рождения и многолетней ударной работой здесь чествовали швей-мотористку Тамару Алексеевну Русакову. 35 лет работает она на предприятии и всегда служит примером в труде, вкладывает в доброе дело все силы и знания. Досрочно выполнив план трех лет XI пятилетки, она смело берет новые высоты в соревновании, перекрывает сменные нормы на 20 и более процентов. Изделия мастерицы неизменно получают хорошую и отличную оценку качества.

За доблестный труд на производстве Т. А. Русакова награждена Почетной грамотой и премирована.

Общественные организации объединения, товарищи по профессии пожелали юбиляру доброго здоровья, новых успехов в почетном труде.

В преддверии праздника народолюбивая — дня выборов в Верховный Совет СССР — Тамара Алексеевна показывает пример в труде, стремится встретить знаменательную дату трудовым подарком.

А. ГЕНЕРАЛОВ.

## ТРУДОВАЯ ВАХТА ПЯТИЛЕТКИ

### С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Готовясь достойно встретить день выборов в высший орган государственной власти страны, коллектив Томлинского производственного птицеводческого объединения решил выполнить план двух месяцев года по производству яиц досрочно, на 3 дня раньше. Дополнительно к двухмесячному плану наметено получить от кур-несушек 4,5 миллиона яиц.

Минувшие 17 дней января показали, что птицеводы уверенно добиваются намеченной цели. При плане 25,9 млн произведено 27,8 миллиона, что

превышает уровень прошлого года на 3,2 млн яиц. За этот же период реализовано 4 миллиона яиц сверх плана — на 1,2 млн штук больше, чем за 17 дней января прошлого года.

Успешно трудится коллектив цеха № 1 Томлинской птицефабрики, которым руководит Т. Н. Кудрявцева. Птицеводы цеха получили от кур-несушек 5,9 миллиона яиц при плане 5,4 миллиона. Птицеводы цеха № 3 под руководством Э. Н. Тарховой при плане 3,2 млн получили от кур-несушек 3,5 миллиона яиц. Коллективы цехов №№ 2, 4, 5 выполнили свои задания на 102 процента.

Задание по реализации мяса перевыполнено на 24 тонны.

Руководствуясь указаниями, содержащимися в выступлении Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, решениями декабрьского (1983 г.) Пленума ЦК партии, птицеводы объединения стремятся добиться сверхпланового повышения производительности труда на 2 процента и дополнительного снижения себестоимости продукции на 1 процент.

С. СЕМЕНОВА, начальник планово-производственного отдела объединения.

### ПРАВОФЛАНГОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

## ШАГАЮЩИЙ ВПЕРЕДИ

Отлично поработал в истекшем году XI пятилетки коллектив управления механизации (УМ) № 2 треста «Строймеханизация» № 1. По итогам социалистического соревнования трудовых коллективов Люберецкого района под девизом «Третьему, сердечному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» управлению присуждено первое место с вручением на постоянное хранение переходящего вымпела, памятного диплома и занесением на районную Доску почета.

Достоинный вклад в общую победу своего коллектива внес и машинист гусеничного крана Василий Михайлович Соболев. Личное годовое задание он выполнил еще в начале четвертого квартала 1983 года. И сейчас передовик производства, ударник коммунистического труда не снижает темпы. Работая по методу бригадного подряда в составе комплексного звена управления «Гидроспецфундаментстрой», он выполняет сменные задания на 140 проц.

Ветеран войны и труда добивается не только высоких производственных показателей, но и активно занимается общественной работой. Василий Михайлович — член профкома УМ-2, профорг участка, старший общественный инспектор по технике безопасности и охране труда. Он зарекомендовал себя опытным наставником. Неоднократный победитель социалистического соревнования в УМ-2 В. М. Соболев обязался выполнить личное квартальное задание к дню выборов в Верховный Совет СССР.

НА СНИМКЕ: машинист В. М. Соболев.

Фото С. Косьянова.



### КАЧЕСТВУ УСЛУГ — РАБОЧУЮ ГАРАНТИЮ

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВО РАДИОМЕХАНИКОВ

С каждым годом увеличивается количество телевизоров у жителей Люберецкого района. Вместе с этим возрастает требование к работникам завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры за сроки и качеством выполнения заявок клиентов. Перед нами стоит задача — добиться сокращения времени на выполнение заявок.

Коллектив завода принял социалистические обязательства на четвертый год пятилетки, в которых намечены высокие темпы роста: по сравнению с прошлым годом на 13 процентов возрастает объем услуг населению. Радиомеханики решили: для удобства населения не менее 5 тысяч заказов выполнять в день их приема, не менее 2 тысяч телевизоров, требующих сложных операций, отремонтировать в день приема.

Сейчас завод испытывает трудности со снабжением антеннами коллективного пользования, многие из них по техниче-

ским причинам быстро выходят из строя. Это накладывает особую ответственность на наших механиков, занятых ремонтом антенн.

На заводе организовано социалистическое соревнование между бригадами, работающими на единый наряд, а также между линейными механиками по ремонту радиотелевизионной аппаратуры. Обслуживают заказчиков с высоким качеством, без жалоб В. Н. Коваль, В. И. Грезнев, В. Л. Ларионов, М. И. Бесчастнов, Е. В. Богомолов, В. Г. Яценко и другие. Не отстают от опытных мастеров своего дела и молодой радиомеханик Н. А. Морозов. Все они закончили вечерние курсы переподготовки, созданные при ГИТУ № 10 им Ю. А. Гагарина. Это позволило повысить знания по обслуживанию цветных телевизоров последних марок.

Мастерами своего дела зарекомендовали себя радиомеханики из бригады, возглавляемой

Е. Б. Сорокиным. Этот коллектив работает на единый наряд, выполняет заказы по ремонту сложной радиоаппаратуры, используя новейшую стационарную технику. Коллектив бригады неоднократно занимал призовые места в социалистическом соревновании по заводу.

Бригада ремонтников, руководимая В. А. Маковеевым, выполняет производственное задание на 115—120 процентов. Радиомастера из бригады освоили ремонт сложной современной техники — цветных телевизоров и работают, как говорится, без рекламаций. Бригада является лидером соревнования трудовых коллективов, работающих на единый наряд.

Наш завод 1 сентября будет отмечать свое 30-летие. К этой дате коллектив решил справиться с заданием 3-х лет и 9 месяцев пятилетки.

А. МУЗЫКАНТОВ, директор Люберецкого завода по ремонту радиотелевизионной аппаратуры.

## СЛОВО ПОДКРЕПЛЯЕТСЯ ДЕЛОМ

С высокой трудовой активностью участвуют в социалистическом соревновании за достойную встречу выборов в Верховный Совет СССР железнодорожники станции Мальчино. Взяв свои возможности и поставив на службу дела внутреннего резервы, они решили к 4 марта завершить плановое задание первого квартала.

Принятое высокое обязательство подкрепляется дальнейшим повышением эффективности производства и качества труда. Например, за 17 дней января коллектив станции отправил сверх плана потребителям более 20 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Впереди соревнующихся идут железнодорожники смены И. В. Медведевой. В результате высокого уровня организации труда, четкого взаимодействия с транспортниками промышленных предприятий они с первых дней января выполняют сменные задания на 115 процентов при значительном снижении простоев подвижного состава.

А. АЛЕКСЕЕВ.

## СЛЕДУЯ ПРИМЕРУ ЛИДЕРА

Любेरчанам хорошо известны достижения ковровщицы Марии Дмитриевны Сапрыкиной, которая к концу 1983 года завершила девятое годовое задание с начала пятилетки.

А на днях последовательница М. Д. Сапрыкиной комсомолка Людмила Черненкова завершила четвертое годовое задание с начала одиннадцатой пятилетки. На счету молодой ковровщицы 744 тысячи квадратных метров ковровых изделий, в том числе 180 тысяч квадратных метров продукции, выработанной сверх плана трех лет.

Людмила Черненкова обслуживает две машины, вместо одной по типовой норме, и в совершенстве овладела профессиональными навыками ковровщицы.

Как и многие труженники коврового объединения, Л. М. Черненкова взяла повышенные социалистические обязательства в жизни страны — выборы в Верховный Совет СССР. Комсомолка Л. Черненкова решила к 4 марта 1984 года выполнить производственное задание первого квартала и выработать к этому дню не менее 45 тысяч квадратных метров ковровых изделий.

Пример ударного труда Л. М. Черненковой показывает, что в коллективе объединения подрастает достойная смена признанных мастеров — сегодняшним лидером социалистического соревнования.

С. ДУДЧЕНКО, экономист коврового объединения.



# НАШИ ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

В ФОНД МИРА

## Нет — ядерному безумию

ЧТОБЫ реально осознать, что такое война, нужно пережить ее. В городе Дзержинском живет немало ветеранов Великой Отечественной войны.

Невозможно спокойно думать и говорить о той угрозе, которая нависла над человечеством по вине американской администрации и их союзников по НАТО. Ради прирбы военных монополий, ради несбыточной идеи о мировом господстве они толкают мир к ядерной катастрофе. Размещение «першингов» и крылатых ракет в Западной Европе вынудило наше правительство пойти на ответные меры. Все советские люди решительно поддерживают эти меры, призванные обеспечить сохранение мира на земле.

Сейчас каждый трудовой коллектив, каждый советский человек стремится внести свою лепту в дело борьбы за мир. Недавно мы, ветераны Великой Отечественной войны, организовали в городе сбор металлолома. А заработанные деньги — 100 рублей — внесли на расчетный счет Советского фонда мира.

Сейчас совет ветеранов г. Дзержинского продолжает сбор средств в Фонд мира.

Наш народ сделает все, чтобы отвести угрозу новой войны, чтобы спасти человечество от ядерного безумия. Разум должен восторжествовать.

А. ЯКУШЕВ,  
член совета ветеранов.

г. Дзержинский.

## НЕ ДОПУСТИМ ВОЙНЫ

МОИ муж ушел добровольцем на фронт из Люберец. Прошел всю войну, сражался на Курской дуге, оборонял Сталинград, воевал в Польше, был ранен. Может, потому и рано умер. И я не хочу, чтобы нынешнее поколение узнало, что такое война, страх за близких людей, горе от их гибели.

С 1933 года я работала на заводе им. Ухтомского, работаю и сейчас.

Наша партия и Советское государство последовательно осуществляют политику укрепления мира на земле. Ужасы войны не должны повториться. И долг каждого советского человека своим трудом способствовать этому.

Сейчас многие трудовые коллективы перечисляют средства в Советский фонд мира. Свой голос за мир на планете отдаю и я, вношу в Фонд мира 50 рублей.

Мы не допустим войны!

М. БЕСТУЖЕВА.

г. Люберцы.

Весной 1983 г. в «Люберецкой правде» было опубликовано интервью с главным инженером городской телефонной станции В. А. Жидковым, который, в частности, говорил о том, что к концу года вступит в строй АТС-551 в г. Дзержинском. Начался новый год, но номера еще не устанавливают. Почему?

И. САНЬКОВ.

г. Дзержинский.

Письмо читателя мы попросили прокомментировать В. А. Жидкова. Вот что он рассказал:

— Ввод АТС-551 в строй задержался не по нашей вине. Были затянuty поставки магистрального кабеля, и нам пришлось начать настройку систем АТС по старым кабелям. Работа эта близится к концу. В середине февраля начнется развитие станции. Оно будет вестись согласно правилам, утвержденным Министерством связи

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

## Вводят новые АТС

СССР. В первую очередь телефоны будут устанавливаться на предприятиях, в организациях и учреждениях. Затем — инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам I группы по общим заболеваниям, очередникам. Мощность АТС-551 — семь тысяч номеров. Будут удовлетворены заявки жителей города, вставших на очередь в период по 1975 год включительно. Развитие станции будет проходить в течение 1984—85 годов.

В едином комплексе с АТС-551 монтировалась и первая очередь АТС-559, построенная в 115-м квартале Люберец на 10000 номеров. С середины февраля начнется телефонизация 115-го квартала, жилых микро-

районов совхоза «Белая Дача» и нового комбината, улицы Кирова и Октябрьского проспекта Люберец в том порядке, в котором было расканоано выше. Так же в течение 1984—85 годов продлится развитие этой АТС. Так как очередь на установку телефонов в Люберцах гораздо больше, то будут удовлетворены заявки жителей, поставленных на очередь до 1971 года включительно.

По перспективному плану развития мы намерены ввести в эксплуатацию в 1986 году АТС на 3000 номеров в Косино, в 1987 году — АТС на 7000 номеров в Томилкино, в этом же году прибавится 5000 номеров в Лыткарино. Это самая ближайшая перспектива.

## ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

Растет, хорошеет город Лыткарино. С каждым годом раздвигает он свои границы, выше поднимает этажи. Появляются новые дома, улицы, микрорайоны.

Украсили улицу Ленина домами, на Ухтомской улице вырос больничный комплекс, а фасад корпуса детского отделения украсил керамическое панно, выполненное лыткаринским художником В. П. Бабенко.

Детский комбинат, молочная кухня, котельная, магазины, столовая — вот далеко не полный перечень социально-бытовых объектов, которые появились в городе за последние годы.

НА СНИМКЕ: один из новых домов.

Фото нашего читателя А. Трещева.



НА КОНТРОЛЕ — ОТВЕТЫ В «ЛЮБЕРЕЦКУЮ ПРАВДУ»

## ПО СУЩЕСТВУ И ОКОЛО

С начала нового года в редакцию «Люберецкой правды» поступило 150 писем наших читателей. Приблизительно третья часть почты — письма с вопросами, проблемами, на которые мы попросили ответить советских, партийных, хозяйственных руководителей на местах. Надо отметить, что многие товарищи своевременно отвечают редакции и авторам жалоб, отвечают по существу.

О том, что холодно в квартире дома № 43 по ул. 8 Марта г. Люберец, написали жители дома. На запрос редакции ответил главный инженер управления жилищно-коммунального хозяйства треста «Главмосстрой» М. П. Воронков.

Ветеран труда т. Щеголева

сообщила нам, что в магазине «Детский мир» продавцом Н. И. Перфиловой были нарушены правила советской торговли. После разбора жалобы редакция получила ответ директора промторга Н. П. Пичковой.

Вместательство «Люберецкой правды» помогает решать разнообразные вопросы. Но порой вместо конкретных ответов по существу приходят такие, которые не могут удовлетворить авторов писем. Житель пос. Кра-ского И. Ф. Железнов еще раз обратил внимание редакции на условия труда телеателье, расположенного в пос. Малаховка. Мы попросили рассмотреть письмо председателя исполкома Малаховского поссовета Ю. А. Ураева. Вовремя ответил

Юрий Алексеевич, но не сказал ничего конкретного: «План социального развития поселка предусмотрено размещение мастерских бытового и коммунального назначения. К ним относится и телеателье». Все. Больше ни слова. А ведь его просили сообщить, как решается вопрос с отводом помещения для телеателье. Раз есть план социального развития, значит, должны быть и сроки его осуществления. Редакция ждет ответа от Ю. А. Ураева по существу вопроса.

Имеются и факты задержки с ответами на письма трудящихся. Все они находятся на контроле редакции.

Э. ИВАНОВА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

## ОБУВНАЯ МАСТЕРСКАЯ ОТКРЫТА

В «Люберецкой правде» не один раз сообщалось о том, что длительное время идет ремонт обувной мастерской, находящейся в микрорайоне института горного дела г. Люберцы. Из-за этого жителям приходилось испытывать большие неудобства. И вот в декабре состоялась встреча представителей объединения «Мособлбывбыт», ЖКО института и редакции газеты «Люберецкая правда». Ответственные руководители обязались к 1 января подготовить помещение к открытию.

Затянувшийся ремонт завер-шен к 1 января. В одном из жилых домов вновь открыта ма-

стерская по ремонту обуви. Здесь вас вежливо и быстро обслужат, если понадобится, проведут срочные работы.

Привлекает посетителя внутренняя отделка помещения, которая выполнена со вкусом работниками жилищно-коммунального отдела института.

Мастерская начала прием заказов от населения, получила первые положительные отзывы. Хочется пожелать, чтобы ее работники имели только благодарности от своих заказчиков и не имели жалоб.

С. ТАПТЫКОВ,  
житель микрорайона  
института горного дела.

Западная пропаганда дезинформирует свое население в быдлицами из жизни Советского Союза и других стран социализма, порочит нашу демократию, наш строй. Сейчас мы готовимся к выборам в Верховный Совет СССР, которые состоятся 4 марта. Чуть больше месяца осталось до того дня, когда советские люди отдадут свой голос за достойных представителей народного блока коммунистов и беспартийных, они и будут представлять высший орган Советской власти, власти, которая во главу угла ставит заботу о человеке. Потому что она гуманна, прогрессивна.

Из газет, радио, телевидения мы узнаем, как в США и Западной Европе пропепаются за правила большого бизнеса и в каких тяжелых условиях приходится жить простым людям.

Физический факультет Московского университета в 1977 году. По распределению меня на-

## Открытки из Японии

ДВА МИРА — ДВА ОБРАЗА ЖИЗНИ

правила на работу в г. Дзержинский, а Лена вышла замуж за японца и уехала жить на Окинав (гражданство она не поменяла). Рассказывали мы со слезами, но просьбы и убеждения остаться на Родине не действовали. Долгое время от нее не было никаких вестей. Но вот пришла открытка, ярая открытка с объемным изображением вида Токио. Лена скупно сообщила, что живут они с супругом в доме родителей, что она изучает разговорный язык, чтобы уметь общаться с окружающими. И вот недавно она вновь прислала открытку, а вскоре приехала в Москву на два месяца, чтобы увидеться с матерью. Конечно, однокурсники решили устроить встречу, всем было интересно узнать,

как живется за границей.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Из-за отсутствия денег на проезд Лена смогла приехать на родину только через пять лет. За это время в Японии сильно поднялись цены на продукты первой необходимости. Рис, рыба, мясо подорожали в три раза. Молодая семья живет очень экономно, не приглашает никого в гости. Ни разу не сходили они в кафе или ресторан, не говоря уже о театре. В кино бывают редко, так как билеты очень дорогие.

Сейчас Лена уже говорит на японском, но от этого мало радости. Все равно она чувствует себя там чужим человеком.

И мы рассказали подруге, чего добились за время работы на предприятиях, в научно-исследовательских институтах. Многие

стали уже родителями, имеют по одному-два ребенка, получили от государства благоустроенные квартиры. Работа по избранной специальности, которой обучились мы бесплатно, приносит моральное удовлетворение.

Советские люди уверены в своем завтрашнем дне. Конституция СССР обеспечивает нам право на труд, на отдых, на бесплатное образование и медицинское обслуживание. Есть еще у нас недостатки. И Коммунистическая партия не боится о них говорить с высших трибун съездов и Пленумов КПСС. Временные трудности — это трудности роста. Они будут преодолены. С таким настроением придут жители Люберецкого района, как и все советские люди, на избирательные участки 4 марта и единодушно проголосуют за нашу родную Советскую власть.

С. ДАВЫДОВА,  
инженер.

